

DGT...../11

Dotyczy: przetargu NR 319/11 DGT

**„Dostawa oleju napędowego do magazynu
zamawiającego w ilości 350 m³ „**

Zamawiający informuje, że w dniu 02.03.2011 r. wpłynęły zapytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie:

Jaka datę należy przyjąć do ustalenia ceny hurtowej producenta paliw w celu kalkulacji oferty? Czy ma być to 03.01.2011 jak podano w § 20 SIWZ czy 15.02.2011 jak podano we wzorze umowy § 4?

Odpowiedź:

Do ustalenia ceny hurtowej producenta paliwa w celu kalkulacji oferty proszę przyjąć datę 15.02.2011r. jaka została podana we wzorze umowy § 4.